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Cognome e nome:

Classe e sezione:

Barrare larisposta corretta
Indicare I'unico limite corretto:
2 + cosx

Iim ————=1
=ty /3. — 2

. 2+ cosx
IE] Iim ———=10
= reN/3xy — 2

Barrare larisposta corretta
Indicare I'unico limite corretto:

E] o+ 2+ x4+ 3
r—=Hoo — ¥ 4+ 2x + 1

W2+ x+ 3
E] lim =
xotoo —xt 4 20+ ]

Barrare larisposta corretta
Indicare 1'unico limite corretto:

lim 4 + |

X=r * o0 [ —_ _12

- luga} =-—4

Data:

lim 2 + cosx -t 00

=ro\/3xr — 2

E i 2 + cosx -
im ——— non gsiste
=FeeN/3y — 2

o+ 2+ + 3
lim " =
oo 3" 4 Ax + ]

ad

o3+ 2%+ x4+ 3
lim = =
x=+00 3% + 2x + 1

tad

(4 + 1 |
lim|—— — logx| = +
L B

4. +1 47 + 1 |
Ellml.]' lcgr}=—m ]il}'ll—,,—li}g.*: = — 00

r=s0"

Barrare larisposta corretta
Sia f(x) = . Si ha che:

flx)
m ]
r—=+oo v 4+ 2y — 5§
Barrare larisposta corretta
Sia f(x) = x*. Si ha che:

: fx)
E-rl—]r%lx3+2x—5_3

. flx)
IE’-rlft];‘x3+2x—5_':J

Barrare larisposta corretta
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Siano vy = gi(x)e v = gyo(x) = — g, (x + 1) rispettivamente le funzioni i cui grafici sono rap-

presentati ordinatamente nelle figure sottostanti. Si ha che:

-4 2l

=¥ g(x) = oo g(x)
gi(x) g,(x)

lim = - lim = +
=0 ) oo )

Barrare larisposta corretta
Siano vy = gi(x)e v = gyo(x) = — g, (x + 1) rispettivamente le funzioni i cui grafici sono rap-

presentati ordinatamente nelle figure sottostanti. Si ha che:

YA

-2
L

. galX ) B4l X
lim ()=—I Ellml ()=+Dﬂ
x=0" g (x) 0" g(x)
. galX . 22X
lim [)=[} Ellml []=—rx~
x=s0 gl(_r] x—0 gl(x]
Barrare larisposta corretta
x+ 2 | | — ¢

Indicare il risultato corretto del seguente limite: lim = — +
=24 - logx—2) x-—2

[a]0 [b]1 [¢] - (4] + o

Barrare larisposta corretta
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Sapendo che una e una sola delle risposte
proposte ¢ esatta, dire qual & I'equazione
della funzione il cui grafico ¢ rappresen-
tato,

& '

fy=——
—

o e e e B
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Y

s

1
m Y cosx + 1
Barrare larisposta corretta
Sapendo che una e una sola delle risposte
proposte ¢ esatta, dire qual & I'equazione
della funzione il cui grafico € rappresen-
tato, ;

a I y = @Cosx

i

5] = e |
- 1
IE' y = e=senx :
1

1

[y = e :
E)

2

Barrare larisposta corretta

Sapendo che una e una sola delle risposte
proposle & esatta, dire qual & I'equazione
della funzione il cui grafico ¢ rappresen-

tato,
E’v=]0 (.r—l) :
: £ x—4
IEIV=]0 (.x-i-l) . I
' f\r—1 \Eigt
x+ 1 |
- s (222)
| E\x+4 &

Barrare larisposta corretta
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Sapendo che una e una sola delle risposte
proposte & esatta, dire qual & I'equazione
della funzione il cui grafico ¢ rappresen-
tato,

2
y= ]ug( ! )

xr—1

o . X Beprn — !/ 4
_‘l—]ﬂ},(-‘_—]) S ] £ -I\ fl T %

y = log (] 2 )
- X
E vy = log ( i )

1l —x

Barrare larisposta corretta

Sapendo che una e una sola delle risposte
proposte ¢ esatta, dire qual & I'equazione
della funzione il cui grafico ¢ rappresen-
tato. ;

y=¢e

E y=e e = A =1 7 1 T Th

Servendoti del grafico di f(x)=1-x, traccia il grafico di radice di f(x)

Servendoti del grafico di g(x)=cos(x-11/4) traccia il grafico di radice di g(x)
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Saverio
Casella di testo
Servendoti del grafico di  f(x)=1-x2, traccia il grafico di radice di f(x)








Servendoti del grafico di g(x)=cos(x-π/4) traccia il grafico di radice di g(x)




